Чи окупована Білорусь?
Багато білорусів вважає свою країну окупованою росією. І ця думка багатьом з них до вподоби. Попри той факт, що вона не відповідає дійсності. Про те, чому вона не відповідає, про причину, яка спонукає білорусів думати так, і який духовний урок можна отримати з цього, піде мова в цьому дописі.

Насправді, Білорусь не є окупованою росією у звичному сенсі цього слова, вона перебуває в орбіті російських інтересів, її культурного, економічного, військового впливу, є частиною російського світу. Все те, чим була Україна буквально десять років тому. От лише більшість громадян України не захотіли далі перебувати під впливом росії і через це отримали війну, а більшість білорусів обрали мир з росією, і … теж отримали війну. Поки не на своїй території, але з таким «союзником» в обличчі росії війна на її території – це лише питання часу. 
От лише позиції Білорусі будуть куди гірші за українські (хоча, здавалося б, куди гірше?), адже в очах усього світу ця країна – агресор, і коли у світі ще, на превеликій жаль, знаходяться чимало адвокатів росії, то про Білорусь цього не скажеш: вона взагалі мало кому потрібна. Хіба що росії як плацдарм для подальшого наступу на Україну або Польщу.
Але попри це Білорусь можна вважати окупованою країною. Але не росією, а режимом диктатора Лукашенка, якого самі білоруси терпіли тривалий час, а потім, коли їх терпець все ж таки урвався… вони продовжили його терпіти. У подібній ситуації свого часу опинився і український народ. От лише більшість громадян України не захотіли терпіти диктатора Януковича і через це отримали війну, а більшість білорусів обрали мир… і теж війну.
Отже, Україна і Білорусь стартували з двох подібних позицій: одночасно отримали (а не здобули) незалежність, обидві тривалий час перебували під великим впливом росії і нині перебувають у стані війни з цієї імперією: Україна – у гострій фазі, Білорусь – у відкладеній, тобто на Білорусь все чекає попереду. Але який духовний урок можна отримати з цього? – Не можна відповідальність перекладати на чужі плечі, все одно ця відповідальність ляже на вас і ваших нащадків. Навіть у тому випадку, якщо ви цього не хочете визнавати, і тим паче робити. А намагання багатьох білорусів перекласти відповідальність на росіян, ніяк інакше, як жалюгідними не назвеш. 

Це все одно, що якийсь алкоголік вважає винним у своїй ваді лише продавців спиртних напоїв. Так, у продавців, а також у виробників цієї продукції є частка цієї провини, але основний тягар провини залишається саме на споживачеві. Те ж саме, повторимося, стосується і білорусів: передусім саме вони, а не хтось інший винен у тій ситуації, що склалася в їхній країні, і нести наслідки цього доведеться теж їм.
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